

UJABB ÜZEMEK CSATLAKOZTAK A SZTÁLINI MUNKAFELJÁNLÁSI MOZGALOMHOZ

Mint az egész országban, Szegeden is egyre nagyobb méreteket ölt a sztálini munkafelajánlási mozgalom. Naponta újabb és újabb százak fejezik ki lelkes munkafelajánlásukkal határtalan szeretetüket a nagy Sztálin iránt. Újabb és újabb üzemek csatlakoznak a Ganz-gyár felhívásához és jelentik be, hogy a még több, még jobb munka ünnepevé akarják tenni Sztálin elvtárs születésnapját.

A Szegedi Textilkombinát

dolgozói is ennek jegyében gyűltek össze, hogy megtegyék munkafelajánlásukat a nagy napra. Széll brigádvezető a bálázó építésének négy nappal a határidő előtti befejezését ajánlotta fel. Szedlacek György és Bárkányi Mihály ácsbrigádvezetők bejelentették, hogy a kazánházat december 24 helyett december 18-ra felépítik. Az ifj. munkás brigád tagjai megfogadták, hogy a betonkeverőgépet minden reggel negyed órával előbb megindítják, hogy a munka kezdésére már készen álljon a közműveseknek.

Izen értékes felajánlásokat tettek a művezetők, munkavezetők és az irodai dolgozók is.

A Dixi Cipőgyár

dolgozói is lelkesen csatlakoztak a Ganz-gyár felhívásához. Sztálin elvtárs születésnapjára 200 pár papucs-többtermelést ajánlottak fel.

A Dohánygyár

munkafelajánlási mozgalomának eddigi eredménye 13.714 forint

érték. A csomagolóosztály a munkateljesítmény emelésével ünnepei, Szabó elvtárs műszerész egy újítással akarja fokozni a termelést, az előkészítő osztály a selejt csökkentését, a levélválogatók 4 százalékos túlteljesítést, a dohánygyárak 2 százalékos túlteljesítést ajánlottak fel. Lelkesen fogadták meg a gyár összes dolgozói, hogy még fokozottabban takarékoskodnak az anyaggal, csökkentik a selejtet, emelik a termelést.

A Pick szalámigyár

dolgozói felajánlották, hogy december 21-ig termelési tervüket 550.000 forinttal teljesítik túl. A gyár dolgozói egyéni munkafelajánlásokkal, versenyszereződések megkötésével járultak hozzá Sztálin elvtárs 70. születésnapjának méltó megünnepléséhez.

A Szegedi Közfűtési Vaspálya

dolgozói 5 pontból álló munkafelajánlást tettek. Felöleli ez a felajánlás a gépek fokozott karbantartását, új egyéni versenyek bevezetését s újításoknak saját üzemükben való felhasználását.

A szegedi postások

22.702 forint értékű munkafelajánlást tettek. Ezt az összeget munkamódszerítadási mozgalom kifejlesztésével, a munkaversenyek kiszélesítésével érik el. A postások minden vonalon több, jobb munkával, fokozott

takarékossággal ünneplik Sztálin elvtárs születésnapját.

A csengelei tantesület

tanítói dekorációs versenyt hirdetnek Sztálin elvtárs születésnapjára. »Felajánljuk Sztálin elvtársnak — hangsúlyozzák —, ifjúságunkat a hős lenini Kom-szomol példája nyomán. Sztálin elvtárs tanításai nyomán új emberre, minden akadályt legyőzni tudó szocialista emberre, a szovjet emberhez hasonló »Igazi emberekre« neveljük!»

Az öttömösi földműveszövetkezet

Sztálin elvtárs 70. születésnapját úgy ünnepli, hogy tagtoborzási versenyre hívja ki a pusztamézesi és ruzsajári földműveszövetkezetet. Ezenfelül minden tag mindennap segít az adminisztrációs munkák végzésében.

A Szegedi Fürdők és Hőforrás Községi Vállalat

dolgozói fokozott takarékos-sággal ünnepeinek s megfogadták, hogy az önköltséget a minimumra csökkentik. Több szegedi üzemet tagdíjfizetési versenyre hívtak ki.

A Délmagyarország nyomdájának

dolgozói szintén lelkesen csatlakoztak a Ganz felhívásához. Többtermeléssel, a munkafegyelmegszilárdításával ünneplik meg Sztálin elvtárs 70. születésnapját.

SZÉLJEGYZETEK

A KINAI országos légitársaság és a központi légiszállítási társaság négyezer főnyi személyzete fellázadt a reakciós Kuomintang-kormány ellen és kijelentette, hogy a központi népi kormányt támogatja. Csang-Kai-Sek és klikkje ezzel kapcsolatban azzal vigasztalja magát, hogy neki eddig sem túlsok szüksége volt a kínai légitársaságra. Ha szabadni kellett, mindig akadt kéznél egy-két amerikai repülőgép is.

Cortona olasz városban meghalt Angelina Mauro 24 éves mezőgazdasági munkaslány, akit Scelba, a rendőrbelügy-miniszter rendőrsége október 30-án megsebesített. A gyáva, dollárbérenc olasz kormány terrorlegényei már fegyverrel asszonyok ellen is harcolnak. Ez azonban már a vég kezdetét jelenti.

AMERIKÁBAN az elmúlt napokban két óriási méretű repülőbalesetről történt. Mind két szerencsétlenségnek igen sok halálos áldozata van. A vizsgálat mindkét esetben megindult, de sok eredménnyel nem járt. A sorozatos repülőszerecsétségek nagy riadalmat kellettek a pilóták között. Nem is csoda, ők csak tudják, hogy a gép, amin repülnek, valódi amerikai gyártmány.

A belga képviselőház reakciós többsége kizárta a kommunis képviselőket a külügyi bizottságból, a honvédelmi bizottságból és a képviselőház választmányából. A kizárások washingtoni parancsra történtek. A belga nép ezeketán világosan láthatja, mennyit ér a belga függetlenség a valóságban.

Észszerűsítették a munkát a hátré avító kovcsai

(Üzemi tudósítónktól.)

Reggel, amint elhangzik a munkára hívó csengő szava, a tápéi hajójavítóban, a hatalmas rugóskalapács üléseitől szinte megrázkódit a föld. Fehéren izlik a vas, teljes erővel dolgoznak a hajójavító kovácsbrigád-jának tagjai.

Vas István, a brigádvezető arról beszél, hogy Rákosi elvtárs utmutatói szavai nyomán megindították egymás között az egyéni versenyt, a munkaidőt az utolsó percig kihasználják.

— A brigádom nemcsak dolgozik, de munka közben gondolkodik is, miként lehetne a mun-

kát gyorsabbá és könnyebbé tenni.

Nagy P. István is közbeszól és elmondja, hogy a félszemek kovácsolásánál eddig nem végeztek jó munkát, mert lassan csinálták.

— Most észszerűsítettük a munkánkat, ráöttünk, miként lehet meggyorsítani a félszemek kovácsolását. Az új munkamódszerünkkel a költségeket felére csökkentettük a lényegesen meggyorsult munka mellett. Miért észszerűsítettük? Azért, hogy előbb befejezzük a tervet.

(Antal Károly.)

Üzletet nyitott a szegedi kenyérgyár

(Tudósítónktól.) A napokban nyitotta meg üzletét a szegedi községi kenyérgyár. Már az első napon felvásárolták a dolgozók a kenyérbizletet. A kenyérbizletben jöminőségű kenyeret árúsítanak.

A kenyérgyár dolgozói versenyben végzik a kenyér sütését, a céljuk az, hogy minél

jobb és minél fehérebb kenyeret készítsenek a szegedi dolgozóknak. Az üzlet megnyitásakor elhatározták a kenyérgyár dolgozói, fokozottabban kiveszik részüket a munkaversenyben, hogy még jobb eredményeket érjenek el.

(Bán Ferenc)

A VOLT KISBÉRESBŐL

— Szőreg bírója

Huszonöt éves fiatal ember Szöllő János elvtárs. Fiatal kora ellenére is sok szenvedésen, megpróbáltatáson ment keresztül. Már öt éves korában kuláknál szolgált, kanász volt, kisbéres s egész életében »kulákok, urak keze-lába« — amint mondja. Dolgozott téglagyárban is, kömüveseknél, nyáron meg részéből aratott, máskor negyedéből kapott.

Őt is, mint annyit más dolgozó paraszttársát, a népi demokrácia tette teljes emberré, szabad emberré. Öt hold földet kapott, azon kezdett el dolgozni régi, nagy szorgalmával, majd amikor látta, hogy az egyéni gazdálkodással nem boldogul úgy, mintha összefog a hozzá ha-

sonló dolgozó paraszttal, belépett a termelőszövetkezeti csoportba. Jó munkájáért a csoport intézőbizottsági tagjai sorába került, sőt a Magyar Dolgozók Pártja szőregi elnökének is megválasztották.

Most érte életének újabb nagy megtisztelő eseménye. A Párt bizalmából, a község képviselő-testülete Szöllő János elvtársat Szőreg bírójává választotta meg. Olyan tisztséget kapott, amelyet azelőtt legfeljebb kulákok érthettek el. Szöllő János elvtárs — amint bíróvá választásakor kijelentette — fontos munkahelyén a népet akarja szolgálni, amelyből származik, a Párt szellemében, amelynek emberi életét köszönheti.

Decemberben a szegedi üzemekben is indulnak OROSZ NYELVTANFOLYAMOK

Néhány héttel ezelőtt a szegedi dolgozók nagy számmal jelentkeztek a Magyar-Szovjet Társaság által megszervezett orosz nyelvórák hallgatására. A város különböző területein 9 alapfokú orosz nyelv-semináriumot indítottak el, ezenkívül pedig haladó előadásorozatot is megkezdtek. Az órákra járó dolgozók nagy lendülettel kezdtek

a tanuláshoz. Már eddig is igen szép eredményeket értek el.

A Magyar-Szovjet Társaság vezetősége elhatározta a szép siker látán, hogy december hónap folyamán több szegedi nagyüzemben is megrendezi az orosz nyelvsemináriumokat, amelyekre a gyárak munkásai máris megkezdtek a jelentkezést.

HAROM NÉPNEVELŐ,

aki a többinek is példát mutat

Weigert és Apró elvtársak nem sajnálták az időt és fáradságot a meggyőzésre — ezért szereztek eddig 33 új előfizetőt a „Délmagyar“-nak

Weigert Ede és Apró András elvtárs népnevelők vasárnap kérempárta ültek, hogy a »Délmagyarország« sajtókampányban kommunisálkhoz híven, ők is kivegyék részüket.

A Kossuth Lajos-sugárúti Rókus III. pártszervezet helyiségétől nem egyszerre indultak el ők ketten körútjukra. Becsületesen kévelték részüket a választások előtt, a Tervkölcson-jegyzésnél a népnevelő munkából. Kerepárjukkal többször voltak már a Rókusi feke'ejölköken, Fehértón, Feketeszállán és Domaszéken, hogy a tanyavilág dolgozó paraszta számára felvilágosítással szolgáljanak a körülöttük lezajló eseményekről.

A házakba belérvé fáradhatatlanul végezték népnevelő munkájukat és mutattak rá arra, hogy a parasztságnak is mennyire szükséges az újságolvasás. Így kerültek be a domaszéki Király bicsi tanyájába is. Hosszsan elbeszélgettek az idel terméstről, a politikáról és az őszi szántás-vetési munkálatokról. Király bicsi

szívesen hallgatta a népnevelőket

és hosszsan mesélte el, hogy milyen rémhíreket terjesztenek a kulákok és hogyan szabotálják az őszi munkálatokat.

— Nem kell elhinni egyetlen szavát sem a kuláknak — adja meg a felvilágosítást Weigert elvtárs. — Annak nem érdeke,

hogy a dolgozó parasztságnak jobb legyen a helyzete, mint eddig, mert akkor nem tudja ki-uzsorázni.

— Ezért kell, hogy minden »dolgozó parasztember újságot olvasson — kapcsolódik a beszédbe Apró elvtárs is —, hogy ne üljön fel minden rémhírnek. A Délmagyarországon keresztül minden dolgozó paraszt megtudhatja azt, hogyan kell felvenni az ilyenekkel a harcot. Ugyanakkor mindig megkapja azt az irányítást, amelyen haladnia kell a saját érdekében.

Nem sajnálják az időt.

Még maradnak jó 20 percig és Király bicsi belépett a Délmagyarország előfizetőinek sorába.

Aztán köszönnék és tovább mennek. Céljuk a legközelebbi tanya. Mindenütt mindenre megadják a megfelelő felvilágosítást. Ugyanakkor megmagyarázzák azt is, hogy miért szükséges minden dolgozóknak újságot olvasni.

Igy jártak már egy héttel ezelőtt is a tanyavilágban, a löbbi népnevelőkkel együtt Weigert és Apró elvtárs. Az eddigi eredményük

33 új előfizető

De hasonlóan szép eredményt ért el Ungár László elvtárs is, a Rókusi II. pártszervezet népnevelője. Minden szabadidejét a népnevelő munkának szenteli. Az eddigi eredménye 11 új előfi-

zető, de ez még nem végleges. Vasárnap újra elindul a löbbi népnevelővel, hogy tovább folytassa munkáját és felkeresse azokat, akik körútján kimaradtak, vagy kevés felvilágosítással szolgált eddig nekik.

Igy dolgoznak Pártunk jó népnevelői és viszik el házról-házra a világosságot, hogy minden dolgozó lássa azt: miért dolgozik — és tudja azt, hogy az ellenséggel szemben hogyan harcoljon eredményesen.

NÉPNEVELŐKI PROPAGANDISTÁK! NÉPNEVELŐ CSOPORTVEZETOKI

A »Népnevelő« az agitációs munka fontos fegyvere!

Minden népnevelő és pártbizalmi írjessen elő a „NÉPNEVELŐ“-re

Népnevelők megrendelhetik a népnevelő-csoport vezetőjénél. Ara: 20 fillér. Előfizetés negyedévre 2.— forint.

A pártszervezetek megrendeléseiket küldjék el az MDP-Propagandaanyag Terjesztőhöz. (Budapest, IV., Deák Ferenc-utca 15.)